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ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΤΗΣ
ΡΩΣΙΑΣ ΣΥΝΕΖΗΤΗΣΕ ΜΕ ΣΥΡΟΙΑΚΩΒΙΤΗ ΙΕΡΑΡΧΗ
ΤΗΝ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕ ΣΥΡΟΥΣ
ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΛΑΔΑ ΜΠΕΚΑΑ

Με τον Αρχιεπίσκοπο Ζαχλέ και Μπεκάα Ιουστίνο Μπούλος Σαφάρ (Συροϊακωβιτική Εκκλησία) είχε
συνάντηση στις 11 Νοεμβρίου 2017 ο Ηγούμενος Αρσένιος Σοκολόφ, εκπρόσωπος του Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών παρά τον Πατριάρχη της Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και
πάσης Ανατολής. Σημειωτέον ότι η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια υλοποιήσεως των
αποφάσεων, των ειλημμένων τον περασμένο Σεπτέμβριο κατά τη συνάντηση του Μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας, με Ιεράρχες, εκπροσώπους των Εκκλησιών του Λιβάνου.

Οι δύο άνδρες συναντήθηκαν στην πόλη Ζαχλέ Λιβάνου και συνεζήτησαν την ανθρωπιστική
κατάσταση με Σύρους πρόσφυγες, οι οποίοι παραμένουν εγκατεστημένοι στην κοιλάδα Μπεκάα
καθώς και τα συγκεκριμένα ζητήματα παροχής βοήθειας προς αυτούς από την Ορθόδοξη Εκκλησία
της Ρωσίας. Να αναφερθεί ότι η κατάσταση με τους πρόσφυγες παραμένει παρίπλοκη. Σε αυτή την



κοιλάδα έχουν βρει το καταφύγιο τους εκατοντάδες χιλιάδες πρόσφυγες από τη Συρία, οι οποίοι
εγκατέλειψαν τις εστίες τους, που είχαν καταλήξει εμπόλεμες ζώνες. Μέρος αυτών φιλοξενούνται
στις κατασκηνώσεις προσφύγων, ενώ οι λοιποί και κυρίως οι χριστιανοί, στις πόλεις Ζαχλέ και
Μπααλμπέκ. Η συροϊακωβιτική επαρχία της κοιλάδας Μπεκάα τα τελευταία χρόνια απέκτησε
πλούσια πείρα παροχής ανθρωπιστικής βοήθειας προς τους ενδεείς.

Τον περασμένο Απρίλιο παρά τῳ Συμβουλίῳ Συνεργασίας με Θρησκευτικά Σωματεία παρᾳ τῳ
Προέδρῳ της Ρωσίας συγκροτήθηκε η Διαθρησκειακή Ομάδα Εργασίας για την παροχή βοήθειας
προς τον πληθυσμό της Συρίας. Η Ομάδα έχει ήδη διοργανώσει τη συγκέντρωση και τη μεταφορά
της ανθρωπιστικής βοήθειας στο δεινοπαθούντα πληθυσμό των συριακών επαρχιών Χαλεπίου, Χομς
και Καμυσλύ. Σύντομα προγραμματίζεται η αποστολή ανθρωπιστικής βοήθειας στους Σύρους
πρόσφυγες, οι οποίοι φιλοξενούνται στην κοιλάδα Μπεκάα.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48037/
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